

## Как изменить мир или нисхождение Бога

Эволюция без остановок двигается по нашей планете. Она, не останавливаясь ни на минуту, бросает нас, то к совершенству, то возвращает назад устранять выявленные пороки. Так, «прыгая», то вверх к совершенству, то вниз к несовершенству, мы стремимся достичь нечто, которое имеет отношение к некоему идеальному состоянию человека.

Кто и когда из нас задумывался, а к чему или к кому мы так усиленно стремимся?

Наверное, к некоему идеальному человеку?

Было бы хорошо, если бы мы знали, где находится этот идеальный человек? Но мы даже не знаем, к какому идеальному состоянию совершенства мы движемся, и где находится тот идеал, который стоит перед Материей, создающей человека?

Если исходить из текста Библии, который говорит, что Бог создал человека по своему подобию, то тогда наш идеал получается уж очень идеальным – это божественный человек, бог в материальном теле человека. Этот идеал получается у нас уж очень высоким и это просто выходит за пределы нашего разума.

Достичь уровня Богов обычному человеку недоступно, а необычному...?

Второй идеал, подтверждающий человеческое подобие Бога, символически также указан в Библии – это «дерево Жизни», которое осталось в райском саду и ещё не затронуто нами. Мы начали своё движение от «дерева познания Добра и Зла» и, получается, должны пройти своим эволюционным путём к «дереву Жизни». Почему Ева сразу же не съела плода с этого дерева? Как было бы хорошо, когда вместе с умом тут же получить ещё и вечную жизнь и не надо никакой эволюции и тех мучений, которые мы сегодня испытываем.

Сразу же стали бы Богами и всё!!!

Бог оказался более предусмотрительным. Он тут же поставил около этого дерева своего стража – Херувима (высший ангельский чин), который стал его охранять от нас. Это было сделано с целью, чтобы слабый в Духе человек не смог к нему приблизиться. Как только человек обретёт большую духовную силу и сможет стать новым божественным видом, только тогда он сможет преодолеть этого божественного стража. Плоды «дерева Жизни» дадут нам вечную Жизнь, что косвенно подтверждает нашу божественную цель, ведь вечная жизнь – это прерогатива Богов, а не людей.

Библия символически даёт нам эволюционную цель в достижение уровня Бога. Без духовности и её развития мы этого осуществить не сможем. Только благодаря развитию духовной силы мы сможем преодолеть того стража Рая, поставленного Богом. Человечество в процессе своей эволюции должно обрести божественное Могущество и Силу и вместе с ними – вечную Жизнь.

Эволюционная цель, которая у нас определилась, идёт как бы сверху, от Бога. Она притягивает к нам Бога. Сначала Он нам даёт через плод «дерева познания Добра и Зла» Ум, и ставит нам задачу по обретению в процессе эволюции божественного Могущества. Наша «верхняя» задача состоит в том, чтобы подняться к нему и найти единение с Богом.

*Единение с Божеством – «верхняя» эволюционная задача человечества!!!*

Это только одна из духовных задач современного человечества, которая стала явно нам видна. Она достигается только посредством возрастания духовной силы и соединения посредством её с Божеством. Эта цель опускается сверху вниз: Божество притягивает к себе разум человека. Если бы вверху не было Божества, то и не было бы этой цели. Это скорее можно назвать не эволюцией, а инволюцией: от Единого Божества – к Множеству людей.

В нашем мире также существует вторая половина цели или, можно сказать, «нижняя» эволюционная цель. Если в «верхней» цели мы имеем Божество, то к «нижней» – Материю. Она, движимая эволюцией, имеет свою цель совершенствования, которая поднимает её снизу вверх. Это уже будет эволюция, направленная от множества людей к

Единому Божеству. Если в «верхней» цели мы опускаемся к Множеству, то в «нижней» цели – поднимаемся к Единому Божеству.

Какую цель Материи мы можем явно видеть в своём материальном развитии?

Давайте пройдемся по нашей глубокой истории и попытаемся понять общее направление нашей эволюции: минералы, растения, животные, человек и далее ... Эти материальные символы нам ничего не дают. Мы не видим в них эволюционного направления развития Материи. Но, нам хорошо известно, что эволюция проходила в несколько этапов: растения дали нам совершенство материальной Формы; животные наполнили её силой Жизни; а что делаем мы ради этой эволюции?

Современный её этап – это развитие Разума.

Человек должен дать Материи совершенный Разум, и сегодня на планете совершенствуется только разумный человек. Наша современная эволюционная задача – это развитие в себе Разума. Чем больше его развивается, тем быстрее идёт прогресс. Если материальная Форма составляет собой нечто единое целое и гармонично существует, то Жизнь, которая оказывается ближе к Разуму, нас пока не устраивает. Да и сам Разум составляет для нас тайну «за семью печатями». Человек пока плывёт по течению «реки жизни» и своим несовершенным разумом не может ей управлять. Нами пока через Природу управляет Материя.

Но, человек – это звучит гордо!

Что будет, если мы сами станем повелевать Материей через Природу?

А возможно ли это?

Чтобы управлять Материей, мы должны сами стать ей!

Мы должны обрести единство с Материей, которого у нас пока нет. Пока Боги управляют Материей. Она – податливая Сила, которая реагирует на Свет Бога. Только Свет может управлять Материей.

Наш человеческий Свет – это Душа. Сегодня наши Души закрыты и наш человеческий Свет слабенький и еле видимый. Его сила мала, чтобы управлять Материей. Чтобы его расширить и увеличить в силе, нам нужно подниматься к Богам. Подъём снизу к Богам невозможен без раскрытия Света Души. Конечный этап может быть предположен следующим: полное открытие Света Души, что позволит нам обрести Могущество Божества, обрести с ним Единение и управлять Материей. Только тогда мы сможем назвать себя новым видом божественного человечества.

Мы явно видим реальную возможность «снизу», от человека через расширение и усиление Света Души придти к новому человечеству, которое станет само управлять Природой, а через неё Материей. Это откроет для нас огромные перспективы, гораздо большие, чем открыл для нас Ум.

Это доказывает наличие «нижнего» эволюционного пути от Материи к Богу.

*Расширение и увеличение Света Души через трансформацию и преобразование несовершенства разума – «нижняя» эволюционная задача человечества!!!*

Но как нам открыть свою Душу в Материи (не уходя от жизни), ведь до сих пор мы ещё не ставили для себя такую духовную цель?

Те Святые, кто всё же открыл её, просто сбежали от Материи. Их духовные достижения оказались напрасными для нашего мира. Они не изменили его. Нам же нужно суметь открыть свою Душу и не сбежать от Материи, а это достигается только преобразованием и трансформацией несовершенства нашего Разума, Жизни и даже материи Формы!!! Это оказывается гораздо сложнее, чем просто «почистил Душу и сбежал».

Эта цель предполагает собой изменение структуры материи тела, жизни и разума. Всё несовершенство в человеке сегодня подлежит преобразованию или трансформации. Нам придётся переставлять молекулы и атомы в своём живом теле, чтобы устранить его.

Кто-нибудь и когда-нибудь это делал?

Можно уверенно сказать, что это уже делали и существует единственная практика подобного рода. (Книга Сатпрема «Шри Ауробиндо или путешествие сознания») Первый из нас, кто пришёл к этому выводу, был индийский мыслитель Шри Ауробиндо. Он создал интегральную (объединённую) йогу (её ещё называют йогой «туда-сюда») и был первым, кто пытался это осуществить. Все остальные духовные концессии и традиции этого не делали и не делают. Они практически все уходят от работы с Материей.

Мы не изменим своего мира, пока не изменим структуры Материи его наполняющей. Никакие революции, смены общественного строя, новые законы ничего не изменят в нашем мире. Структуры Материи останутся теми же, а измениться лишь только её «фасад», но не внутреннее наполнение. Оно всякий раз останется неизменным. Гораздо проще изменить внутренние структуры Материи и само собой произойдёт изменение мира. «Фасад» может остаться тем же, но его внутреннее наполнение станет божественным, если мы его сделаем таковым. Можно не сходя с кресла совершать громадные изменения в себе и в нашем внешнем мире, только нужно очистить свою Душу и обрести через неё духовную силу.

Почему же до сих пор Святые Отцы не имели этой цели духовного изменения мира?

Что же им до сих пор мешало работать с Материей?

Они имели перед собой только половину цели и, причём, легко осуществимую – это подъём на Небеса или Нирвану. Но, даже эта духовная цель давалась им нелегко. Тогда что говорить о второй части цели – снисхождение в Материю. Как только они обретали даже небольшую духовную силу и соприкасались с внешней жизнью, т.е. с Материей, то она у них тут же улетучивалась. Их обрётённая духовная сила полностью поглощалась Материей, да ещё опрокидывалась ей. Например, мы обрели духовную силу Любви к Богу, которая наполнило наше существо блаженством. Если Мы привнесём эту силу в Материю, то та, в силу своей внутренней природы, тут же её опрокинет, и мы уже получим такую же по величине силу ненависти к Богу. Только что, мы имели блаженство от Любви к Богу, и вдруг, в одно мгновение мы всё это теряем.

Как вам такая потеря Любви Бога?

А обретение ненависти к Нему?

Какой духовный человек это вынесет?

Чтобы не потерять эту Силу Любви к Богу, Святые Отцы вынуждены были закрываться в своих монастырях, уходить в горы или леса, прятаться в своих храмах. Они любым путём уходили от этой природы Материи, как опрокидывание, когда она из Света создаёт Тьму. Чтобы избежать этого действия Материи, необходимо понять её природу опрокидывания. Если мы сможем её понять, то мы сможем тогда не уходить от Материи, а работать с ней. Тогда мы точно так же сможем опрокинуть обратно Тьму в Свет, а это уже нечто! Если мы дадим Материи наше несовершенство, то она в силу своей природы опрокинет его в совершенство, что нам и требовалось доказать!!!

Давайте определим природу несовершенства Материи, которое позволяет ей опрокидывать Свет во Тьму: первое – это несовершенство нашего разума; второе – несовершенство Жизни; третье – несовершенство Формы. Но что мы вкладываем в понятие несовершенства?

Совершенный разум – это те структуры, которые не искажают нам Свет Души и пропускают его без искажения. Тогда несовершенные структуры это те, которые искажают нам этот Свет, и даже, опрокидывая, превращают его во Тьму. Нам нет необходимости совершенствовать совершенное, а нужно остановить своё внимание на наших несовершенных структурах.

Что такое тёмные структуры разума?

Они и есть наше несовершенство. Если в такие структуры попадает Свет, то Он либо их разрушает, если его сила велика, или сам искажается и даже может становиться

Тьмой. Если мы сегодня попытаемся наполнить своё тело силой божественного Могущества, то оно сожжёт нам все тёмные структуры, и они все сгорят.

Что тогда от нас, таких несовершенных, останется?

Ничего, потому что даже светлые структуры сегодня ещё очень «нежные». А потом, сколько их? У кого из нас сегодня светит Душа?

Раз, два, три...

Наверное, всё...

Сегодня человек прошёл определённый путь совершенствования. Наш разум изменился и стал немного другим, более совершенным. Теперь посредством своего Разум, только духовного его развития, мы способны подняться к Богу, но это только первая половина пути. Далее, получив часть Его Силы, мы должны спуститься в Материю, не глядя на поглощение этой Силы. Эта часть Силы позволит нам проделать преобразование Разума, Жизни и Формы. Пусть они будут небольшими, но мы сделаем себя совершеннее. Следующий наш подъём к Богу, даст нам больше Его Силы и затем следует новое нисхождение в Материю. Это действительно «туда-сюда» *прямое божественное действие на Материю, которого ранее в природе не было.*

Теперь мы вплотную подходим к полной эволюционной задаче человечества: «вверх-вниз и обратно». Это будет *Единение с Божеством через расширение и увеличение Света Души путём обращения несовершенных структур Разума, Жизни и Формы.*

*Настала пора прямой божественной работы Бога через человека с Материей!!!*